

📺 寄情山水

难忘的北京之旅

8月初,妈妈和外公带我去北京旅游,我兴奋了很久。坐着高铁一路向北,望着车窗外嗖嗖的车影,我的心已经飞到了向往已久的北京。

可惜天公不作美,北京遇到了好几年不遇的台风,下起了大雨,导致所有的景点都闭馆,我听到这个消息,失望极了。不过好在第三天就全部开放了,我的北京之旅正式开始。

北京的游客真多啊! 每到一个景点,都是人山人海,摩肩接踵,我有好几次都被挤得喘不过气来。颐和园里每走一步都很费劲,最后妈妈看我脸都白了,就把我背在了背上。跟随导游一直挤挤停停,听着不

游舟山

星期天的上午,我的妈妈开着车经过了一座座壮丽的跨海大桥终于把我们带到了美丽的舟山。

我兴奋地换好衣服,然后就迫不及待地在海边奔跑,我看到了无边无际的大海,海边特别热,人们有的在海滩上奔跑,有的在捡贝壳,有的在挖沙子……我拿了挖沙工具

近观兵马俑

今年暑假,我去了趟西安,在这座我心心念念的城市,我近距离地观看了世界八大奇迹之一兵马俑。

我们是自驾,到西安的时候已是半夜,就近找个酒店住了下来。

第二天一大早,我们就去看了兵马俑。到了门口,第一件事是排队,排了多长时间我不知道,我只知道自己站得头晕眼花。好不容易进去了,我们先参观的一号坑,听导游说,一号坑的兵马俑都是修复过的,出土的时候都是破碎的。在我瞎想的时候,同行的朋友让我看一些砖,只听导游说:这是秦砖,一块秦砖等

📺 岁月留声

因为父母工作繁忙,我的童年是在爷爷奶奶家度过的,在那段没有手机、电脑的时光,爷爷是我最好的玩伴。

童年里的夏天最为有趣,我会随着爷爷一起去农田里干活,那时我就会坐在田埂上,看着爷爷,他弯下腰将一颗颗幼苗种下去,头上如豆粒般大小的汗落下,汗水在阳光下变得熠熠生辉。爷爷很爱干净,干完活,我们就在河边清洗,那股河水,从田边一直流到我的心田。直到现在都还记得踩水时那激动的心情。在回家的路上,爷爷总是给我买老冰棍,甜丝丝的,虽然现在吃过更多的冰棍,记忆中的味道始终忘不掉。

到家后,奶奶已经做好饭等我们了。那时候我们会把小方桌搬到

📺 读书札记

没有过不去的火焰山

——读《西游记》有感

《西游记》是一本值得读的好书,它讲述了孙悟空、猪八戒、沙僧保护师父去西天取经,历经八十一难,取回真经的故事。每次读《西游记》都会给我带来新的领悟。

要说这八十一难中,最让我印象深刻的,非“三借芭蕉扇”莫属。火焰山是西行的必经之路,山上熊熊烈火终年不灭。面对烈火的阻拦,师徒四人没有退缩。尤其是孙悟空,他与铁扇公主斗智斗勇,三借芭蕉扇,最终将火扇灭。正是因为孙悟空的

大理解的讲解,心想这北京之旅真是很难忘啊!

北京的路真长啊!去北京之前,妈妈就和我说了,到了北京天天都要做好暴走的准备,当时我听了很不以为然。谁知真到了北京,才确实感受到了每天不是在走路,就是在走路,两条腿都不像自己的了!这个时候我就想,这在北京游玩,可真是耗体力啊,以后我要加倍锻炼身体,增强体质。

北京的建筑真美啊!妈妈说,北京是咱们的首都,也是明清两代帝王的居住之地,所以这建筑大多是红墙绿瓦、红墙蓝瓦之类的,彰显帝王之气。另外,这北方的建筑和我们

开始堆城堡,过了一会儿,我和哥哥齐心协力堆了一个城堡。我们看着我们的作品心里乐开了花。

玩好沙子我又和几个新朋友去玩打水仗了。你追我赶,玩得不亦乐乎。海水轻轻地拍打着让我感觉非常凉爽。

夕阳西下,海水开始涨潮了。我

同于相同的一块金砖。我们听完,很惊讶:一块砖这么贵啊。我们还在讨论着秦砖的稀有和贵重,不知不觉已经跟着人潮来到了二号坑。二号坑的光线明显比一号坑要暗,一排排士兵和一架架马车,让我回到了那个烽烟四起的战争年代,让我遥想到了大秦帝国的风采……

参观完后,我又上网查了一些资料,知道了兵马俑刚出土的时候是有色彩的,但是现在我们看到的都是灰扑扑的颜色。兵马俑是秦始皇的殉葬品,兵马俑的俑坑中最多的是武士俑,他们大部分手持青铜

回头看您就在

院子里吃。饭后我们会坐在一起数天上的星星。爷爷在这时就会泡一杯茶,和我谈论着谁家母狗又生了,哪家小孩又和父母一起出去上学了。或许是玩了一天已经累了,我慢慢地闭上眼睛,醒来时,我已经在床上了。

就这样,我们又一起度过了两年这样的夏天。

秋天到了,我随着父母来到苏州读书,我与爷爷不舍分别,临走时我同他说:“一定要常来苏州看我。”“好好好!我肯定来。”爷爷说道。因为爷爷是土地的孩子,他不愿离开这儿,所以每年也只有过年的时候我能回去看他一次。每次爷爷都会骑着三轮车来路口接我们。

年过完后,又该回去了。坐在车

南方比,显得大气恢宏、粗犷豪放。国子监的灿烂辉煌、孔庙的庄严肃穆、恭王府的奢华豪气、颐和园的雕梁画栋、景山公园的森森郁郁、北海公园的碧波荡漾、圆明园的历史遗迹,无一处不让我震撼,无一地不让我留恋。

五天的北京之旅就在人从众的状态下结束了,踏上回程的高铁,我心里有着满满的回忆,过几年我再大点,有了一定的知识储备,我还要再次去北京,我相信,下一次的北京之旅会更加充实与圆满!

苏州市金阊教育集团
金阊实验小学
二(5)班 邵筠杰 指导老师:何丽萍

们来到安全的地方,远远地观赏着大海那汹涌澎湃的海浪一个接一个,大海太神奇了。我恋恋不舍地离开了。晚上我们去品尝了舟山的海鲜大餐。

我在舟山度过了快乐的一天。
苏州市枫桥中心小学
三(2)班 陆逸豪

武器。兵马俑的建成除了展示了古代工匠的智慧外,更多的是统治者的强硬决断。因为在秦始皇之前,贵族死后,是用活人陪葬的。

兵马俑已成为中国文化的重要象征之一,吸引了无数国内外游客前来观赏。它们不仅是中国古代艺术品的杰作,也是世界文化遗产的瑰宝。这趟西安之行让我对这座有着千年历史的古都有了新的认识,也学习到了许多之前不知道的历史文化知识,可以说是受益匪浅。

苏州高新区白马涧小学
五(6)班 吴钰承

上我忍不住回头,总能看见爷爷在向用力招手,直至人影从我的视野消失,渐渐地我的泪水模糊了我的视野。

后来爸妈买了车,我们可以开车回去过年了,就不再需要爷爷在路口等我们。可回苏州时,他如往年一样,在我们身后一直招手。

我以为只要我回头爷爷会一直都在,直到爷爷去世。

那年冬天很冷,我们走的那天还下着大雨,我满怀期待回头,却发现以后再也看不到那个向我招手的小老头了。

时光悠悠,带走了很多东西,但我却依然觉得只要我回头您就在。

苏州高新区景山初级中学
八(7)班 李梓莹

胆怯,勇往直前,现在的我已不再害怕游泳,而且游得越来越好!

读了《西游记》这本书,我受益匪浅。我想,困难也许像一座大山,只要有勇气爬过去,就能看到更美的风景;困难也许就像一条大河,只要有勇气跨过去,就能到达成功的彼岸;困难也许就像围墙,只要有勇气翻过去,就能实现自我的突破。因为这世上没有过不去的“火焰山”。

苏州高新区金色小学
五(2)班 梅正清 指导老师:吴庆华

📺 成长记忆

那件事让我真愧疚

那是一个傍晚,我走在回家的路上。每次放学我都会很开心,这次却一点也不开心,还有些烦躁,今天的作业特别多,我十分害怕写不完作业。

风呼呼地吹,树木都开始晃动了,天空顿时变得暗沉沉的,花儿都垂下了头,骤然间雨哗啦啦就下了起来,我狂奔到家,但此时浑身已经湿透了,心情十分糟糕。回到家来不急换去湿衣服,就迅速打开书包拿出作业,焦急地写了起来,笔尖在作业纸高速行驶,留下了一行行高低不同的文字。

耳边不时传来一阵阵翻书声,手中的笔也不知换了多少次,突然门外传来一阵敲门声,我起身去开门,看见是妈妈端着一杯水,她问我作业写完了吗?要是写完就去休息一下吧。此时我转身看了眼那堆成小山的作业,便气愤地说道:

暑假趣事

暑假里发生了许许多多有趣的事,多到令人应接不暇,但只有这件事让我记忆最深刻。

7月的一天晚上,我要去上英语课,由于没什么胃口也就没吃什么东西。下课回家后,我的肚子唱起了“空城计”,但由于要减肥,我只好强忍着。妈妈让我吃药,吃完药后,我觉得肚子疼得厉害,只好让妈妈给我热了一个小笼包。可是小笼包两三口就吃完了,我肚子里的“闹钟”还在响。妈妈心疼我,想把冰箱里西贝夜面村的白馒头放进微波炉里加热后给我吃。但是妈妈犯了一个很严重的错误,她把纸

乘风破浪雏鹰养成记

炎炎夏日,玩什么最爽?当然是玩水啦!我小时候特别怕水,那时的我,怎么也想不到后来的自己会爱上玩水。

上幼儿园时,爸妈带我去水上乐园,第一次因为好多水一起冲击着我,我挣扎着嚎啕大哭,妈妈说莫大一个泳池,全场只有我一个小朋友哭。后来每次去,我还是经常怯怯地放不开。直到小学二年级暑假时,妈妈下定决心让我正式学了游泳,我也第一次不再惧怕水,而且感受到了玩水带来的欢乐!后来大半年,我一直坚持每周去游泳,现在我已经成为水里的小鱼儿,勇往直前,乐在其中。前不久,我参加了一次“逐浪夏令营”,自己独立在外生活了四天三夜,第一次离开家独立生活,我兴奋至极。

夏令营的内容很丰富,有溶洞

搞笑鬼

我们班有许多有趣的人,我认为最搞笑的还得是他——小温。

小温坐我旁边,喜欢跷二郎腿,老师几乎每节课都得提醒他注意坐姿。

他老是问一些幼稚又搞笑的问题。有一次,华老师正上着课,“同学们,这题是x-y=0,那么x与y为什么是正比例关系?”华老师问道。同学们都举手发言,只有小温插嘴道:“那个0是一定的吗?”这问题一出来,班级中顿时充满着笑声。

还有一次,邱老师正在与同学们讨论网购和去超市购物同学们爱用哪个,当时小温正在发呆,邱老师突然叫到了他。“来,你用什么?”“我用苹果!”小温自信地说。“我说的是你用什么方法购物,而

“把杯子放在一边,别来烦我了,我还有好多作业要写呢。”说完便把门关了起来,继续埋头写起了作业。一写就不知过了多久,已经是深夜十一点了,随着最后一笔画过,我的作业终于写完了,我感到很疲倦,忽然看到了那杯水,举起来就喝了口,觉得这杯水很特别,仔细尝了一口才发现这杯水甜甜的,原来妈妈在水中放了些蜂蜜,我觉得温暖了许多,但突然觉得后背一凉,有些后悔之前对妈妈那么说话,眼眶渐渐湿润了起来,眼泪就像断了线的珍珠一样,一滴一滴落了下来,望着门后的背影内心十分惭愧。

光阴似箭,岁月如梭,那件事已经过了很久了,可每当想起就像发生在昨天一样,让我难以忘记,那件事让我真惭愧。

苏州高新区敬恩实验小学
六(7)班 梅宇哲

袋子也放在里面了!微波炉里瞬间燃起了小火苗。妈妈发现后急得像热锅上的蚂蚁,弟弟紧紧地抱着我,看来是吓坏了。妈妈想跑去厨房找锅盖把火盖住,只有外公最临危不惧。只见他先大步上前拔掉插头,再关上微波炉的门,因为这样的话空气就进不去,火自然也灭了。家里弥漫着一股刺鼻的焦炭味,白馒头也变成了黑馒头。一个惊心动魄的夜晚就这样度过了。

生活中无时无刻不存在安全隐患,我们要尽量避免悲剧发生!

苏州工业园区星海小学
五(12)班 麻峻诚

探险啦,森林大冒险啦,水上魔毯啦,射箭啦等。其实以前除了怕水,其他方面爸妈已经把我锻炼出来了,摸鱼抓虫,登高穿梭我都敢上,学会游泳后,我的胆子越来越大,成了小朋友中的“带头大哥”,不过我还是时刻谨记爸妈的话,要开心,更要小心!水上魔毯是我第一次玩,特别有意思,感觉自己真的能踏浪而行,妈妈说,我就像“铁掌水上漂”,她还开心地给许多人看了我的照片。在这几天里,我自己洗衣洗漱、铺床叠衣,为怕黑的小伙伴壮胆,安抚他们入睡,当大哥的感觉真不错。

我愿做乘风破浪的雏鹰,我要成为爸妈的骄傲!

苏州市金阊教育集团
金阊实验小学
四(6)班 汤熠辰 指导老师:黄铭娴

不是用什么手机,你还是停留在第一个问题哪!”邱老师无奈地说。同学们个个笑得合不拢嘴,小温也忍不住笑了起来。

音乐是小温的短板,因为他上课总是不认真听讲,连歌谱中的“1、2、3、4、5、6、7”都不认识,所以每次考歌谱时,他都在浑水摸鱼。有一天,老师让他单独唱。只见他深吸一口气,沉默许久后便唱:“3——6——6——6……”唱到这儿,他不唱了,“老师,我……我不会唱了。”他颤颤巍巍地说道。“我就知道,一个上课不听的人怎么会唱呢?继续!”音乐老师生气地说。全班都在看笑话,只有小温尴尬得脸色通红。

苏州高新区金色小学
六(1)班 郭可欣 指导老师:顾春兰